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KINEK A JOGA?  Az Országgyûlés, különösen annak alkotmányügyi, valamint kulturális
és sajtóbizottsága foglaljon állást arról, hogy az új elnök megválasztásáig tartó átmeneti
idõre jogszerûen jelöltek-e ki vezetõt a Magyar Rádió élére - ezt kezdeményezte Szili
Katalin házelnök közlése szerint a médiumot felügyelõ közalapítvány kuratóriumának
elnöke, Gellért Kis Gábor hétfõn.   

 KINEK A JOGA?  Az Országgyûlés, különösen annak alkotmányügyi, valamint kulturális és
sajtóbizottsága foglaljon állást arról, hogy az új elnök megválasztásáig tartó átmeneti idõre
jogszerûen jelöltek-e ki vezetõt a Magyar Rádió élére - ezt kezdeményezte Szili Katalin
házelnök közlése szerint a médiumot felügyelõ közalapítvány kuratóriumának elnöke, Gellért
Kis Gábor hétfõn.   Az Országgyûlés elnöke a kuratórium vezetõvel folytatott megbeszélés után
közölte, a javaslatnak megfelelõen arra kéri a két bizottságot, hogy alakítsa ki álláspontját.
Hozzátette: Gellért Kis Gábortól azt kérte, hogy az átmeneti helyzetben jogszerûen, "mindvégig
a társadalom pártatlan tájékoztatáshoz való jogát", a rádiónál dolgozók jogát is figyelembe véve
járjanak el.   "Szorgalmaztam még azt is, hogy mielõbb kerüljön sor elnökválasztásra, pontosan
azért, hogy ez a helyzet a Magyar Rádiónál, mint közszolgálati intézménynél megszûnjön" -
jelentette ki a Szili Katalin.   Gellért Kis Gábor úgy fogalmazott: "Eddig is mindig azon voltam,
voltunk, hogy törvényes megoldáshoz folyamodjunk, miközben teljesen világos, egyértelmû
eligazítást a vonatkozó törvény, a médiatörvény nem tartalmazott arra, hogy mit is kell követni
ebben a helyzetben". Megemlítette: a házelnököt tájékoztatta mindarról, "mi volt a jogforrása
azoknak az intézkedéseknek", amelyeket megtettek.   "Mélyen egyetértek azzal, hogy ennek az
áldatlan helyzetnek a legegyszerûbb és a legjobb megoldása az volna, ha tudnánk elnököt
választani ebben a fordulóban" - mondta a poszt betöltésére kiírt pályázat harmadik körére
utalva a kuratóriumi elnök.   Hozzáfûzte: arra kérte a találkozón az Országgyûlés elnökét, hogy
az elnökválasztás elõtt fogadja - a parlament által megválasztott - kuratóriumi elnökséget. A
testület tagjai "jöjjenek el ide, és a jelenlétében, és talán a segédletével folytassunk egy
konzultációt, amelynek talán az a vége, hogy tudunk elnököt választani" - mondta Gellért Kis
Gábor.  Hetek óta tart a vita arról, ki jogosult megnevezni azt a személyt, aki a régi elnök
mandátumának lejárta és az új vezetõ hivatalba lépése közötti idõszakban irányíthatja a Magyar
Rádiót. Júliusban Kondor Katalin távozó elnök Hollós János igazgatásszervezési, a kuratóriumi
elnökség négy tagja pedig Gõblyös István gazdasági alelnököt bízta meg az ügyvezetéssel. 
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Mivel Gõblyös István úgy nyilatkozott, csak egyértelmû jogi helyzetben hajlandó átvenni az
ügyeket, néhány nappal késõbb a kuratóriumi elnökség tagjai úgy határoztak, Szijártó István
gazdasági igazgatót nevezik ki az intézmény tulajdonosi megbízottjának.  A nagykuratórium
múlt hétfõi ülésén két civil tag kezdeményezésére - noha az elnök a voksolás elõtt bezárta az
ülést -, a testület úgy foglalt állást, hogy Hollós János megbízását tekinti szabályosnak.  
Idõközben Gellért Kis Gábor arról tájékoztatta Hollós Jánost, hogy nem folyósítja a Magyar
Rádiónak a közalapítványon keresztül jutó állami forrásokat, amíg az alelnök nem adja át
Szijártó Istvánnak az intézmény átmeneti vezetését.    

 2 / 2


